
５類となって初めての年末年始を迎えました。ニュースや新聞等

では，外出する家庭が増え，観光地やデパートなど，混雑してい

たと聞いております。また，元旦に起きた能登半島地震や羽田空

港で起きた事故など，新年から心が痛む出来事が多くありまし

た。富小の子ども達は，体調を崩すことなく，充実した日々を過

ごすことができたでしょうか。 

 子ども達は，現学年の残りの３か月間で少しでも成長して次の

学年に進もうと，本日より頑張り始めています。小さな階段を一

段ずつ，しっかりと上っていくように，着実に成長していって欲

しいと思います。また，６年生は後輩達のために少ない時間では

ありますが，富小の良き伝統を下級生につなげてくれればと思い

ます。 

※「インフルエンザ」と「新型コロナウイルス」に係る出席停止の扱い（期間等）について，混乱

しないように，参考資料を２枚目に掲載しております。万が一，お子さんが罹患した場合は，参考

にしていただければ幸いです。 

12 月に行いました学校評価アンケート，多くのご家庭のご協力をいただくことができました。

本当にありがとうございました。アンケート結果と学校見解をのせた文書は，１月 26 日（金）の

安心安全メールにて周知いたします。なお，紙で必要なご家庭は，教頭まで連絡（２ｰ００２７）

をお願いいたします。 

短期間ではありますが，校内で冬休み作品展を行います。保護者の皆様にも，夏休み明け同様，

見ていただくことができます。お迎え等の際に，是非お立ち寄りください。 

 

 

子ども達は，家に帰ってからもタブレット PCを活用しています。例えば… 

○卒業文集に載せる文書をワードで作成（消しゴムで消して…といった作業がなく，簡単に！） 

○疑問に思ったことをすぐに調べて，ノートにまとめ，それを家庭学習の１つにする。 

○授業で行ったアプリやサイトを使って自主学習の代わりにする。  など… 

まさに「学習道具」として，有効活用してくれたことを嬉しく思っています。 

３学期には，１～３年生も持ち帰りを行い，次の学年に備える等，様々な場面に対応できるよう

にするため，持ち帰りを行います。以下が詳細となります。 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 月 3 日（日）に開催予定だった「PTA ミニ

バレー大会」が行えなかったため，その代わりに

「ミニバレー交流会」を行うことになりました。

お誘い合わせの上，ご参加ください。 

（事前申込なし。当日来校で大丈夫です） 

 

 

 

富小   だより 
教育目標【考える賢い子 心豊かな子 たくましい子】 
重点目標【自分を知り，相手意識をもって学び合う，富小っ子の育成】 
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＜裏面へ続く＞ 
 

学校評価アンケートへのご協力 

ありがとうございました 

冬休みも力作がたくさんありました 

＜ミニバレー交流会＞ 

場所：富川小学校体育館 

持ち物：シューズ 

※図書室が控室となるため，お子さん連れ

も可能です。気軽にご参加ください！ 

◎１～３年生について 

➡これまで同様，学校保管し，学校で使用する。 
※臨時休校等で家庭から「朝の健康観察」が行えるように，家庭の Wi-Fi に接続する練習を行い

ます。 

＜１回目＞ ２月 16 日（金）家庭に持ち帰り➡２月 19 日（月）学校に持って来る 

（１年生は，初めての持ち帰りとなります。そのため，13 日の学級懇談会の中で説明があります） 

＜２回目＞ ２月 22 日（木）家庭に持ち帰り➡２月 26 日（月）学校に持って来る 

＜３回目＞ ３月 1 日（金）家庭に持ち帰り➡３月４日（月）学校に持って来る 

○ 持ち帰る物 

⚫ タブレット PC本体（ケースに入れる） 

⚫ タブレットの使い方マニュアル（タブレットケースに同梱） 
※持ち帰る日は，ランドセル等が重くならないよう，月曜日に使用する教科書やノートなどを学

校に置いておくなどの対応をいたします。 

○ 自宅で行っていただくこと 

① 自宅の Wi-Fiにつながるように設定する 

※You tubeの富小チャンネルに接続方法をアップする 

② 自分で電源をつけてパスワードを入力する。 

③ 自分で Teamsを開き動画を見る。 

④ Formsによるアンケートに答える。 

（３回目は保護者にも記入していただきます） 

⑤ 自分で電源を切ることができるか 
※以上が，大まかな内容です。それぞれの回で行っていただきたいことについては，近くなりま

したら安心安全メール等にてお知らせいたします。 

○展示期間 １月２２日（月）～１月２４日（水） 

○観覧時間 １４：１０～１６：００ 

○展示場所 各教室前の廊下 

○その他 

・児童玄関のところに受付名簿を設置しますので，お名前の記入をお願い

します。 

・壊れやすい物もありますので，作品には触れないようよろしくお願いし

ます。 

https://www.town.hidaka.hokkaido.jp/site/kanri2/



